



MĚSÍČNÍ ZPRAVODAJ

LEDEN 2024

Základní škola, Praha 3, Lupáčova 1

www.lupacovka.cz



Den otevřených dveří

Ve středu 17. 1. 2024 uspořádala naše škola již tradiční Den otevřených dveří. Někteří rodiče se s dětmi během dopoledne přišli podívat do výuky, odpoledne byla pro naše budoucí nejmladší žáky připravena „tréninková“ vyučovací hodina s názvem Prvňáčkem už v lednu a zároveň proběhla beseda s vedením školy o zápisu do 1. ročníku, o systému výuky a zařazení cizích jazyků do vzdělávání. Všichni účastníci besedy se poté mohli zúčastnit komentované prohlídky školní budovy. V podvečerních hodinách navštívili školu rodiče žáků našeho 4. a 5. ročníku a také rodiče zájemců o přestup na 2. stupeň z jiných škol. I oni byli vedením školy informováni o tom, co mohou žáci v případě pokračování na 2. stupni nebo přestupu do naší školy očekávat. O den otevřených dveří byl mezi veřejností velký zájem, což nás těší a motivuje k další práci.

Pingpongový turnaj



Na úplném konci kalendářního roku 2023 se uskutečnil již tradičně vánoční turnaj ve stolním tenisu. Žáci se společně utkali v šesti kategoriích a odehrálo se téměř dvě stě utkání. Ve vánoční atmosféře se podařilo v každé kategorii najít vítěze i vítězky, kteří si odnesli na krku medaile za své výkony. Za rok se těšíme na další turnaj!

7.C v Muzeu hudby

V pondělí 22. 1. se 7. C vypravila zažít Gotiku na vlastní kůži. Přineslo jí to vítanou relaxaci po pololetních písemkách, testech a zkoušení. Jelikož se program konal v Národním muzeu hudby, byl zaměřen hlavně na pocity, nálady a zvuky, nicméně všichni dostali potřebný teoretický základ o životě v tomto období, architektuře a dalších realitách. Seance se většinou odehrávala v pološeru nebo potmě, takže si oči odpočinuly a sluch se naopak zbystřil.



Zima v ŠD 2.A

Zima v naší družině byla a je stále hezká a veselá, se spoustou akcí. Děti byly velice aktivní ve vyrábění dárků na vánoční jarmark, kde se pak dobře zhostily prezentace a prodeje výrobků. Vánoční jarmark se nám vydařil. Věnovali jsme také dobroty a příkrývky pro pejsky do Voříškova.



V lednu jsme navštívili kino Cinema Flora (film Přání), děti si zde mohly zakoupit i malé občerstvení. Také jsme byli bruslit na kluzišti pod Žižkovskou věží, kde se žákům moc líbilo.

Počasí nám přálo i v tomto zimním období a na začátku prosince nasněžilo, tak jsme mohli uspořádat sněhové hry a radovánky. Před vánočními svátky jsme navštívili výstavu betlémů v Jindřišské věži.